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Hlavní město ve spolupráci s PPF bankou a Nadací PPF spouští unikátní program s cílem
posílit finanční stabilitu neziskových organizací poskytujících sociální služby. Díky němu
budou moci organizace zařazené v Krajské síti sociálních služeb, které čerpají dotaci
hlavního města, překlenout bez jakýchkoli vícenákladů časové období od schválení do
vyplacení dotací. Program tak pomůže zajistit kontinuitu i kvalitu poskytovaných služeb a
stabilizovat finanční situaci těchto organizací.

Neziskové organizace představují klíčový pilíř systému sociálních služeb v hlavním městě. Zajišťují
každodenní péči o seniory, osoby se zdravotním postižením i další zranitelné skupiny obyvatel. Přesto
se na začátku každého roku často dostávají do složité situace, kdy musí hradit mzdy a provozní
náklady bez toho, aby již měly k dispozici schválené a vyplacené dotace. Často tak musí čerpat
komerční úvěry pro první období roku.

„Poskytovatelé sociálních služeb se opakovaně a nikoli vlastní vinou dostávají na začátku roku do
situace, kdy musí hradit provozní náklady bez toho, aby měli k dispozici přiznané finanční
prostředky. Tento stav považuji za neudržitelný. Nový nástroj jim přinese větší jistotu a stabilitu pro
jejich každodenní práci,“ uvedla náměstkyně primátora hlavního města Prahy Alexandra Udženija.

Dnes spuštěný program je založen na finanční pomoci formou bezúročných půjček, které umožní
vybraným poskytovatelům sociálních služeb překlenout období od začátku roku do vyplacení dotace
ze strany hlavního města Prahy, potažmo Ministerstva práce a sociálních věcí (MPSV). Tento nástroj
eliminuje tlak na cash flow organizací a s ním spojenou nutnost komerčního financování a přispívá k
jejich celkové stabilitě a efektivnímu hospodaření.

„Naším cílem je stabilní a udržitelný systém sociálních služeb, který dokáže pružně reagovat na
potřeby obyvatel města. Tento program je konkrétním krokem, jak usnadnit fungování neziskových
organizací, jejichž práce si nesmírně vážíme a bez ní si nedokážeme fungování sociálních služeb
představit. Děkuji skupině PPF za jejich ochotu a dobrou vůli pomoci neziskovým organizacím, které
jsou nepostradatelnou součástí sociální péče v hlavním městě. Je to důkaz, že spolupráce mezi
neziskovými organizacemi, městem a soukromým sektorem dává smysl,“ doplnila náměstkyně
Udženija.

Model spolupráce hlavního města Prahy (mj. jako akcionáře PPF banky), PPF banky a Nadace PPF je
postaven na principu transparentnosti, efektivity, hospodárnosti i měřitelného dopadu. Představuje
dlouhodobý, koordinovaný přístup k podpoře sociálních služeb a veřejného zájmu v oblasti péče o
potřebné.

„Neziskové organizace působící v oblasti sociálních služeb odvádějí nenahraditelnou práci a jsme
rádi, že se můžeme podílet na programu, který podpoří jejich finanční stabilitu. Zároveň nás těší, že
se tato iniciativa uskuteční díky spolupráci našich dvou největších akcionářů – hlavního města Prahy
a skupiny PPF,“ uvedl generální ředitel PPF banky Petr Jirásko.

Program bude realizován Nadací PPF, do jejíhož rozpočtu je PPF banka zásadním přispěvatelem.
„Tento program nabízí praktické a systémové řešení časového nesouladu mezi provozními náklady a
příjmy z veřejných dotací – Nadace PPF poskytne neziskovým organizacím bezúročnou půjčku, která



jim umožní zajistit kontinuitu péče a soustředit se na svou hlavní roli, tedy pomoc lidem, kteří ji
potřebují,“ dodala Jana Tomas Sedláčková, členka správní rady Nadace PPF.

Hlavní město Praha bude doporučovat zapojené poskytovatele a garantovat návaznost programu na
městský dotační systém. Poskytovatelé sociálních služeb, kteří mají o bezúročné překlenovací
financování zájem, byli Magistrátem hlavního města Prahy již osloveni.

„Jako jeden z největších poskytovatelů terénních služeb osobní asistence v České republice
vyjadřujeme velké poděkování náměstkyni Alexandře Udženiji a skupině PPF za vytvoření
překlenovacího financování pro poskytovatele sociálních služeb v Praze. Jde o unikátní model
podpory, který nemá v jiných krajích České republiky obdoby. Každoročně čelíme na začátku roku
výraznému finančnímu tlaku kvůli zpožděnému příchodu dotací a byli jsme nuceni využívat bankovní
úvěry či kontokorenty, často s vysokou zátěží. Půjčka poskytnutá Nadací PPF za podpory Magistrátu
hlavního města Prahy proto představuje systémové řešení, které stabilizuje naše hospodaření a
snižuje riziko omezení služeb pro potřebné občany,“ uvedl Jiří Boháček, předseda spolku a ředitel
HEWER, z. s.
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